

最近，各地根据国内外疫情形势

及时动态调整疫情防控措施

中高风险地区回乡

要集中隔离吗？

低风险地区回乡

要做核酸检测吗？

在菜单栏输入【隔离】并发送，点击链接即可

02 点击菜单栏

点击菜单栏“返乡隔离政策查询”

## 返乡是否要隔离?

### 31个省区市 最新政策

#### 北京

- 高风险地区来(返)京人员或有旅居史人员:**  
一律实行14天集中观察,原则上高风险地区进京人员严格管控。
- 中风险地区来(返)京人员或有旅居史人员:**  
一律实行14天居家观察,不符合居家观察条件的,一律实行集中观察。非必要不来京。
- 低风险地区来(返)京人员:**  
持绿色健康码;测温正常,即可通行。回京前和到京后跟所在社区联系,配合社区登记报备。

#### 天津

- 从境外返津:**  
14天集中隔离后一定要7天严格居家隔离。
- 中高风险地区返津:**  
有3天内核酸检测阴性证明,然后跟社区居委会报备,根据社区要求进行防疫。
- 低风险地区返津:**  
天津健康码是绿码、体温正常即可通行。

#### 河北

##### 石家庄

- 航班:**  
除外地援助物资、援助医疗队航班外,客运航班全面停运。
- 火车:**  
市外乘客进入火车站出站口后,接受身份验证、72小时内阴性核酸检测阴性证明、健康码验证、体温监测后,方可进入市区。中高风险地区回石家庄,一律集中隔离14天;低风险地区回石家庄,实行分区管理,详细需咨询县防控办或居住小区。
- 客运:**  
关闭全市各客运站,暂停旅客出入。

**【注意】**石家庄以外地区政策,需要咨询当地疫情防控部门。

@人民日报  
PEOPLE'S DAILY  
@人民日报





## 返乡是否要隔离?

### 31个省区市最新政策

#### 福建

##### 福州

- 高风险地区人员前往福州:**  
采取集中隔离14+7措施, 期间做核酸检测。
- 中风险地区人员前往福州:**  
抵达后需居家隔离14天, 期间做核酸检测。
- 低风险地区人员前往福州:**  
若同市内存在中高风险地区, 需持7天有效期内阴性结果核酸检测报告及绿色健康码; 若同市内无中高风险地区, 则只需绿色健康码。  
【注意】福州以外地区的政策, 需要咨询当地疫情防控部门。

#### 江西

- 国内疫情中高风险地区、境外以及从事涉进口物品和口岸装卸、搬运、运输等相关工作的来(返)赣人员:**  
必须在抵赣前24小时向所在社区(村组)或单位如实报告。
- 中高风险地区来(返)赣人员:**  
持7日内核酸检测阴性证明。对无法提供阴性证明的, 到达目的地后立即引导其到指定场所接受核酸检测, 全程闭环管理; 结果为阴性且测温正常, 居家做好14天健康监测。
- 低风险地区来(返)赣人员:**  
需要网上申领江西省内通行的健康码“赣通码”; 南昌市, 还需要申领“昌通码”, 如果是绿色, 可以通行。江西施行分区分级管控, 具体需咨询当地。

#### 山东

##### 济南

- 中高风险地区返回人员:**  
严格落实“2+1+7”措施, 即2次核酸检测(间隔24小时)、1次血清抗体检测和7天健康监测。
- 中高风险地区以外的疫情重点地区返回人员:**  
做1次核酸检测。
- 低风险地区返回人员:**  
只要健康码是绿码, 体温正常, 做好个人防护即可正常出行。  
【注意】济南以外地区的政策, 需要咨询当地疫情防控部门。

@人民日报  
PEOPLE'S DAILY  
人民日报







点亮💡让我知道你“在看”我!